



Smaltofill

Akrilna špatula za drvo i zidanje



Prinos pokrivenosti: 2-3 m²/l



Vreme sušenja: 1-2 sati



Razređivanje:



Nanošenje drugog sloja: nakon 10 sati



Pakovanje: 400 gr, 800 gr, 5 kg

Nanošenje: Špatula

OPŠTE OSOBINE

Beli građevinski kit na bazi kopolimernih akrilnih smola za unutrašnju i spoljnu primenu. Može se koristiti za gletovanje površina od drveta, gipsa, betona, gips kartona itd. Omogućuje mekan rad, ravnomerno se širi, ne radi i puni se savršeno. Brzo se suši bez stvaranja žuljeva i lako se brusi pružajući glatku i izdržljivu površinu.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Izgled	Mat.
Relativna gustoća	1,69-1,72 kg/l.
Prinos pokrivenosti	Pružna 2-3 m ² /kg, u zavisnosti od debljine sloja.
Razređivanje	Spremno za upotrebu.
Vreme sušenja	Suši se nakon 1-2 sata, u zavisnosti od vremenskih uslova i debljine sloja.
Nanošenje drugog sloja	nakon 8-10 sati
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	"Zaptivni premazi". Tip Y. Vrednost ZOS praga = 30 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 25 gr/l. Ispunjava zakonske uslove nakon 2011. godine. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
Boja	Bela.



ΠΡIPREMA ΠOVRŠINE

Temeljno očistite površinu od ulja, prašine, stranih nečistoća, rastresitih komada itd.

NANOŠENJE

Kit je spreman za upotrebu. Nanosi se špatulom. Ne nanositi na temperaturama nižim od 5°C. Špatulom ravnomerno rasporedite kit. Nakon što se dobro osuši, izglacajte a zatim premažite Smaltoplast Universal Primer ili SMALTODUR hydro, SMALTODUR, SMALTOX hydro, SMALTOX mono, MASTER PRIMER ili VELATOURA SMALTOLUX temeljnim premazom, u zavisnosti od finalne upotrebe.

ČIŠĆENJE ALATA

Vratite materijal iz alata nazad u posudu i očistite ih odmah nakon upotrebe vodom i sapunom.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80%. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Nakon nanošenja, dobro zatvorite posudu kako biste je održali u dobrom stanju za buduću upotrebu. Čuvajte na hladnom mestu. Zaštitite materijal od mraza i izlaganja suncu.

NAPOMENE

SMALTOFILL KIT ne zahteva nikakvo označavanje opasnosti u skladu sa važećim zakonom.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne nosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.